

省属企业前11个月直接融资411亿

超过去年一倍,多项指标创历史新高

星报讯(星级记者 宛月琴) 年底了,作为我省经济重要支柱的省属企业即将交出“成绩单”。昨日,在中央驻皖企业合作发展座谈会上,省国资委主任许崇信透露,预计到年底,省属企业全年实现营业收入5300亿元,比去年净增1131.8亿元。未来5年,我省还将加快推动企业改革重组步伐。

5300亿元收入“囊中”

许崇信介绍,据初步统计,1~11月份,

30户省属企业多项指标再创历史新高,累计实现营业收入4882.9亿元、利润总额285.2亿元。预计到年底,省属企业全年实现营业收入5300亿元,利润总额310亿元,均比去年大幅上涨。

记者了解到,截至10月底,我省省属企业资产总额、营业收入、净利润位列全国各省市第8位、第7位和第5位。其中,海螺集团水泥产销量居世界第二位、型材产销量居世界第一,淮北矿业1600万吨的中央

选煤厂为亚洲最大的炼焦煤选煤厂,江汽集团的新能源汽车产量居全国首位,叉车集团、皖维集团主导产品产销量居全国第一,中煤矿建在同行业中市场份额居第一位,铜陵有色产销量居全国同行第二,淮南矿业的瓦斯治理、海螺集团余热发电技术在世界居于领先地位。

前11月融资总额“翻番”

今年,我省先后实施了省建工集团和

省水建公司、省旅游集团与省粮食集团、省投集团与上海裕安公司3对省属企业的重组,而未来5年,我省还将继续推进企业改革重组步伐。

许崇信透露,我省正积极推进淮北矿业、中煤矿建等企业上市工作,省属企业上市公司已达15户,资本证券化率达40%。1~11月,省属企业通过发债、上市公司增发、增资扩股、融资租赁等方式直接融资实际到位金额达411.33亿元,超过去年一倍。

“退赃”

近日,芜湖市警方在镜湖公安刑警大队举办赃款赃物发还大会。

据悉,今年以来,当地警方通过积极打击侵财性犯罪,为人民群众挽回经济损失共计296万元。当日发还的除现金外,还有汽车、电脑、电视、首饰、手机、相机、摩托车、电动车、自行车等物品。

熊英 记者 小雨
青松 文/图



学生假期住校不用再掏钱

星报讯(费清 记者 王玉) 去过芜湖、铜陵的司机都知道,车辆到了芜湖长江大桥和铜陵长江大桥时,要另外收取大桥费用。昨日,记者从省物价局了解到,芜湖大桥和铜陵大桥的收费站有望被撤除或合并,司机朋友今后再去芜湖和铜陵,过大桥将会非常便捷。

昨日,记者从省物价局了解到,目前正在研究制定可行方案,限期撤除或减少芜湖、铜陵长江大桥两端高速公路主线收费站,以利于高速公路的畅通。

此外,许多大学生利用假期在学校附近进行实习或者参加公益活动。但是许多学生如果是在假期里选择继续住校的

话,还需要交“假期学生住宿费”,记者昨日了解到,从现在开始,“假期学生住宿费”被叫停,今后学生假期住校的话,不需要额外交钱住宿。

与“假期学生住宿费”一同取消的还有学校向学生收取的“取暖费”。这两项费用的取消,将会为学生上学减去不少负担。

怀宁最大跨省贩毒案宣判

星报讯(钱续坤 黄锋) 12月23日上午,安庆市中级人民法院在怀宁县法院对该市一起特大跨省贩毒案公开宣判。涉案的张国庆、刘百翔、杨林苑、沈燕等20名被告人被押上被告席接受法庭判决。据介绍,该案是近年来怀宁县警方侦破的最大一起贩毒案件。

法院经审理查明,自2010年8月至同年12月,被告人张国庆为牟利,在四川广汉市购进冰毒,贩运到安庆卖给贩卖毒品的被告人万胜平。万胜平再将毒品贩卖给被告人杨林苑、王冬生、郑长宝等人。另一被告人刘百翔自2010年11月到12月间,从重庆荣昌、大足县购买冰毒、麻古、

大麻来安庆,单独和分别伙同同案被告人杨林苑、沈燕、郭高向被告人孙俊、方林珠、王冬生等人贩卖毒品。

最终,法院依法判决被告人张国庆、刘百翔无期徒刑,剥夺政治权利终身,其他各被告人分别被判处15年到1年不等的刑期。

芭普泰,开启泰国美食之旅

芭普泰泰国餐厅位于蒙城北路和一环路交叉口新天地广场二楼,是合肥市目前最大的正宗泰国演艺餐厅,餐厅营业面积500m²,可容纳近200人就餐,承办各种宴席,婚宴,聚会和生日派对,有芭提雅,普吉岛和曼谷三个包厢,卡座、6人圆桌和2~4人方桌,无论是情侣就餐还是朋友,家庭聚会都很适合。四楼有免费停车场,解除您停车难的烦恼。

芭普泰泰国餐厅是一家充满异域风情的特色餐厅,餐厅就餐环境优雅舒服,当你走进餐厅,香蕉树、小溪、花草、水果、蔬菜及充满浓厚泰国气息的壁画、装饰品、工艺品定会让您感觉身在泰国,台卡图文简介能让您更加了解泰国,就餐时听

着悠悠的泰国歌曲,观赏中东美女为您奉上的异国舞蹈,您的“泰国之旅”将从此开始。

来自泰国的名厨为您亲自烹制咖喱菜、沙拉、甜品,可以让您一次又一次垂涎欲滴。泰国国汤——冬阳贡汤,营养美味,泰黄咖喱蟹、玛莎满牛腩、木瓜沙拉、菠萝饭等都是来店客人津津乐道的的美味。

自10月20日开业以来,芭普泰泰国餐厅已经举办了万圣节、感恩节、光棍节、烧烤之夜、鸡尾酒会等活动,受到了广大顾客的好评。12月24日、25日,餐厅将举办圣诞派对,邀您品尝精品套餐、观赏歌舞表演,互动游戏、惊喜抽奖等你来参与!

“创新创业周”走进高校

星报讯(记者 赵莉) 昨日下午,安徽省大学生创新创业活动周开幕式在合肥高新区管委会科技创新公共服务中心举行。开幕式上还举行了全国“挑战杯”竞赛获奖项目科技成果转化签约仪式、全省“挑战杯”创业孵化基地揭牌仪式。

此次活动周主题为“青年·创新·发展”,由团省委、省教育厅、省科技厅、合肥市人民政府、省学联共同主办,省学联秘书处等承办。在为期一周的时间内,全省各高校围绕主题,将集中举行论坛、报告、巡展等系列创新创业活动,在全省高校大学生中掀起崇尚创新、竞相创业的热潮。

又讯(记者 张健) 为了让大学生了解就业创业优惠政策,合肥市昨日启动“创业就业高校行”活动。据介绍,合肥针对大学生就业创业出台了一系列优惠政策,力争高校毕业生知晓率达到100%。当天,人社部门还组织50多家企业走进安徽文达学院,为2012届毕业生提供超过4000个岗位。

省环保厅启用特服电话

星报讯(记者 何曙光) 记者从省环境监察局获悉,为全面加强群众环境举报受理工作,省环保厅已正式开通了12369环境投诉特服电话,原0551-2376133投诉受理电话停止使用,向省环保厅投诉环境问题请拨打0551-12369。

崭新冬衣送到村民手中

星报讯(记者 何良海) 昨日,由本报池州记者站和安徽商之都池州购物中心联合开展的“有爱就有行动 这个冬天不再冷——为石台县贫困地区募捐冬衣公益”行动,所募捐的衣物送到石台县横渡镇的村民手中。此次活动,池州市民捐赠的衣物达2000多件,还有12家品牌供应商捐赠价值16余万元的崭新冬衣。

98岁老军医“专治”膝关节病

迎元旦送温暖特举行买1送1特大优惠活动

人上了年纪,早早晚晚都会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,尽管是常见病,但一旦患上,却发现很难根除。

贵州中医大师谭永海六十年如一日专攻此类疾病,他依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,对黔南民间流传千年之久的骨科验方进行了大量研究,终有良药“百灵奇草神贴”问世,配方中他大胆创新,针对关节软骨退变的根本原因,使用了大剂量的白及、白芷以及土虫、三七、羌活等药物,通过强效刺激人体经络激活骨细胞再生,促进软骨、滑膜、半月板等组织的更新换代,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时在相关穴位贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一般一周炎症消

除,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

高先生五年前膝关节疼痛、肿胀,不能打弯,长期靠打封闭吃中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,都没有好转,听一位老战友介绍“百灵奇草神贴”,没多想买了10盒,用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路,康复至今五年从未复发。

准字号产品:“百灵奇草神贴”特别适用于膝关节滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、骨关节炎退行性变、风湿类风湿性关节炎、股骨头坏死。赠送活动最低6盒起。一疗程20天,根据病情轻重需8—20盒。咨询电话:0551-3185429 销售地址:德胜大药房(双岗阜阳路桥北)

